11Iro

HAms: nexa
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 07.10.2012 14:25:32

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.10.2012 16:43:59

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/270811/answer/270818




[TpogorKkakiTe MPUEM MMIIa3kl, HO ODHOBPEMEHHO 00CIeyiTeCh Ha IIPeAMeT BOCIAIUTEIbHEIX
YPOTE€HUTaTBHEIM ITPOIIECCOB, BEHO3HOW YTEUYKM U OPYTUX MPUYUH. [[UCTAHIMOHHO [AeaTh 3TH
o6cemoBaHusT HEBO3MOXKHO.



